



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS SOLEDADE

Edital Nº 16/2018, de 21 de agosto de 2018

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A Direção Geral - Campus Soledade, de acordo com as disposições da legislação em vigor, resolve, através deste Edital, **RETIFICAR o edital Nº 13/2018**, que torna pública as condições de **acesso a assistência estudantil do Campus Soledade no período letivo 2018.2**.

Onde se lê:

6.1 O quantitativo de discentes a serem beneficiados nos respectivos programas, bem como o respectivo valor mensal, se encontra especificado abaixo:

| PROGRAMA | VAGAS | VALOR |
|---|--------------|--------------|
| ALIMENTAÇÃO | 35 | R\$120,00 |
| TRANSPORTE para residentes em Soledade área urbana | 21 | R\$50,00 |
| TRANSPORTE para residentes em Soledade área rural | 5 | R\$120,00 |
| TRANSPORTE para residentes em municípios circunvizinhos | 8 | R\$120,00 |

Leia-se:

6.1 O quantitativo de discentes a serem beneficiados nos respectivos programas, bem como o respectivo valor mensal, se encontra especificado abaixo:

| PROGRAMA | VAGAS | VALOR |
|---|--------------|--------------|
| ALIMENTAÇÃO | 35 | R\$140,00 |
| TRANSPORTE para residentes em Soledade área urbana | 18 | R\$50,00 |
| TRANSPORTE para residentes em Soledade área rural | 8 | R\$120,00 |
| TRANSPORTE para residentes em municípios circunvizinhos | 8 | R\$120,00 |



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS SOLEDADE**

Edital Nº 16/2018, de 21 de agosto de 2018

Soledade, 21 de agosto de 2018

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Adriano Ferreira de Melo'.

Adriano Ferreira de Melo
Diretor Geral Campus Soledade
SIAPE:1812627
Portaria nº 1756/2016-reitoria